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  ۴آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

  تجربي علوم

 ؟شود نمییک پسر نوجوان، کدام گزینه برداشت  موجود در نخاعیاختۀ غیرقابل تقسیم  با دقت در  .1
  

  .دنا درون هسته واقع شده است 2  .تن قرار دارد فام 46هاي جاندار، بر روي  عامل تعیین صفات و ویژگی 1
دو کروموزوم جنسی غیرهم شکل در هسته  4  .اند ها قابل مشاهده مشاهده به کمک میکروسکوپ باشد، کروموزوماگر  3

  .وجود دارد
  

 است؟ نادرست) کروموزومی 46(کدام گزینه دربارة تقسیم میتوز یک یاختۀ پوست   .2
  

  .کروموزومی هستند 23آید که هر یک  پس از تقسیم، دو یاخته به وجود می 2  .شود قبل از تقسیم، مقدار دنا دو برابر می 1
  .ممکن است دلیل این تقسیم، ایجاد زخمی در نزدیکی این یاخته باشد 4  .از تقسیم، یاختۀ اولیه وجود نخواهد داشتبعد  3

  

 اند؟ چه تعداد از جملات زیر صحیح ها ژندربارة   .3

  .اند کنندة صفات تنها عامل تعیین) الف
  .کنند براي تعیین رنگ چشم، به صورت چندتایی عمل می) ب
  .اي به یاختۀ دیگر منتقل شوند توانند از یاخته می) پ
 .دستوراتی براي ساختن پروتئین دارند) ت

  
1 3  2 1  3 2  4 4  

  

 است؟ نادرستکدام گزینه  ،شود دربارة آنچه در شکل زیر دیده می  .4

   
  .داراي اطلاعات و دستوراتی براي تعیین صفات است 2  .از کربوهیدرات، لیپید یا پروتئین ساخته شده است 1
 .این ساختار درون هستۀ یاخته قرار دارد 4  .سازد تن را می فامهایی به نام  درون یاخته، رشته 3

  

 .......... گفت  توان نمی  .5
  

  .سازد اي وجود دارد که انسولینِ انسانی می باکتري 1
  .دستور ساخت پروتئین در ژن قرار دارد 2
  .شود سرد کردنِ پوست خرگوش هیمالیا، منجر به رشد موي سیاه در آن قسمت می 3
  .است Aبرنجِ طلایی، منبعِ غنیِ ویتامین  4

  

 شود؟ تولید آنزیم حساس به سرما در خرگوش هیمالیا باعث بروز چه تغییري در آن می  .6
  

  تغییر روش حرکت جانور 4  تغییر نوع غذاي جانور 3  تغییر رنگ موي جانور 2  تغییر وزن جسم جانور 1
  

 شود؟ برنج طلایی چگونه تولید می  .7
  

  تقسیم شدن 4  هاگ زایی 3  انتقال ژن 2  جوانه زدن 1
  

 ...هوش صفتی است که تحت تأثیر   .8
  

  .هم عوامل ژنی و هم عوامل محیطی است 2  .فقط عوامل ژنی است 1
  .نه عوامل ژنی و نه عوامل محیطی است 4  .فقط عوامل محیطی است 3

  



 

  ٣ 

 ۰۷/۱۲/۱۴۰۱  

  آیا خطر سیگار فقط براي فرد استفاده کننده از آن است؟  .9
  

  .شود بله زیرا فقط دود مضر سیگار وارد شش فرد استفاده کننده می 1
  .بله زیرا دود مضر سیگار قدرت تخریب شش  فرد استفاده کننده را دارد 2
  .شود زیرا دود مضر سیگار وارد شش افراد دیگر هم میخیر  3
  .خیر زیرا دود مضر سیگار قدرت تخریب شش فرد استفاده کننده را هم ندارد 4

  

  شود؟ ها منجر به چه چیزي می تکثیر بی دلیل سلول  .10
  

  هاي مختلط تشکیل عصب 4  هاي جامد تشکیل چربی 3  هاي متراکم تشکیل استخوان 2  هاي سرطانی تشکیل توده 1
  

  عربي

 . فعل مناسب را انتخاب کنید  .11

 ».درسها.................... درسها؟ نعم  هُ۟هل کتبت فاطم«
  

1 2  کتبت ت3  کتب 4  تکتبین تکتب  
  

 کدام گزینه مناسب جاي خالی است؟  .12

  ».سوف ترجعین من السفر.................... «
  

  أنا 4  أنت 3  أنت 2  نحن 1
  

 ها ماضی هستند؟ در کدام گزینه همه فعل  .13
  

 تأکلین -ترجع -أشرِب 4  ظَلَم -تأتی؞ -حرس 3  صعدت -ظلمنا -بقیت 2  ینفع -عرف -جاء 1
  

 است؟ نیامدهدر کدام گزینه کلمۀ ناهماهنگ از نظر معنا   .14
  

  ریاضه۟ - نجَار - سائق - حلوْانی 4  وجه -ید -عین -رأس 3  سنه۟ -مدینه۟ -اُسبوع -شهر 2  طریق -مهنه۟ -شارع -ساحه۟ 1
  

 .ترجمۀ درست را مشخّص کنید  .15

 »أعَلَم النّاسِ، من جمع علم النّاسِ إلی علمه«
  

  .علم خود اضافه کندداناترین مردم کسی است که علم مردم را به  2  .مردم را به علم خود اضافه کند ۀداناترین مردم کسی است که علم هم 1
  .داناترین مردم است کسی که علم خود را به علم مردم اضافه کند 4  .کسی که علم مردم را به علم خود اضافه کند از داناترین مردم است 3

  

 .ترجمۀ درست را مشخّص کنید  .16

 »أعَلَم النّاسِ، من جمع علم النّاسِ إلی علمه«
  

  .علم خود اضافه کندداناترین مردم کسی است که علم مردم را به  2  .مردم را به علم خود اضافه کند ۀداناترین مردم کسی است که علم هم 1
  .داناترین مردم است کسی که علم خود را به علم مردم اضافه کند 4  .کسی که علم مردم را به علم خود اضافه کند از داناترین مردم است 3

  

 .را مشخّص کنید نادرستگزینۀ   .17
  

  .نحن سنَرجِع قبلَ ساعهٍ۟ من المکتبه۟ 2  .أَنا ذهَبت أَمسِ و أَنت سوف تذَهب غداً 1
  .الجبلَ فی الأُسبوع القادمنحن نَصعد  4  .والدتی؞ ستطَبخُ طعاماً لذیذاً فی هذا الیوم 3

  

 کدام ترجمه درست است؟  .18
  

  .ها را به دینار تبدیل کند خواست پول پدرم می: أَبی؞ یرید تَصریف نُقوده إلی الدینار 1
2 جِعأَر ثُم ،رّافینلَهً۟ صغیرهً۟ فی سوقِ الصوج ها بزنم، سپس برخواهم گشت کوچکی در بازار صرافخواهم گردش  می: أُرید.  
  .هایی است و کلید علم، سؤال است علم گنجینه: العلْم خَزائن و مفتاحها السوال 3
  .رویم هایمان می ما در ساعت هفت به خانه: نَحن نذَْهب إلی بیوتنا فی الساعه۟ السابعه۟ 4

  

 :الخطأعین   .19
  

  ذَهب =أتیٰ  4  شاهد =رأيٰ  3  حدائق =بساتین  2  شُغل =مهنَه۟  1
  



 

  ٤ 

  ۴آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

 است؟ متفاوت» ما«در کدام گزینه کلمۀ   .20
  

  .ما تلک فی یدك یا جدتی 2  .ما سمعنا صوتاً فی الطَّریق 1
  ما ظَلَمناهم ولکن ظَلَموا أنفُسهم 4  .ما فَهِمت هذا الدرس جیداً 3

   


